
VZEMI ME . . .

. . .  DA TE SPOMNIM



VZEMI ME, DA TE SPOMNIM!
DA UMETNOST POVEZUJE.
DA JE IGRA UNIVERZALNI JEZIK.
DA RAZLIKE NISO OVIRA, AMPAK BOGASTVO.

VZEMI ME. OBESI ME. DELI ME.

V mednarodnem festivalskem letu »Igraj se z mano« že 20. leto zapored
ustvarjamo prostor, kjer se srečujejo otroci, mladostniki in odrasli iz različnih okolij,
kultur in držav. V okviru festivala poteka mednarodni likovni natečaj Bodi Umetnik,
ki je v dveh desetletjih povezal več kot 120.000 likovnih del iz več kot 25 držav sveta.

Ob tem jubileju del te energije podarjamo naprej.
Podarjamo umetniška dela, ki so nastajala z odprtim srcem – kot opomnik, da je
vključevanje vrednota, enakost pa pot, po kateri hodimo skupaj.

Mednarodni likovni natečaj Bodi Umetnik »Igraj se z mano« 

VSAKO DELO NOSI ZGODBO.
VSAKA BARVA NOSI ENERGIJO.
VSAKA POTEZA COPICA NOSI POGUM, ISKRENOST IN ŽELJO PO PRIPADANJU.

< <



NAJ RAZSTAVA PRIDE K VAM!

ZDAJ PA ŽELIMO, DA DEL TE ENERGIJE POTUJE NAPREJ.

VZEMI ME. OBESI ME. DELI ME.

Mednarodni likovni natečaj Bodi umetnik – Igraj se z mano že skoraj 20. let povezuje otroke,
mentorje in ustanove iz Slovenije in tujine. V tem času smo prejeli več kot 120.000 likovnih del, ki
nosijo sporočila kreativnosti, sodelovanja in vključevanja.

Za več informacij in dogovor o razstavi: Maša Pelc - 069 992 513  ✉️ bodiumetnik@igrajsezmano.si

Zato vas vabimo, da v svoji ustanovi organizirate potujočo razstavo likovnih del. Razstavo lahko
pripravite skupaj z otroki, učenci ali udeleženci vaših programov, ob njej pa organizirate tudi
delavnico, srečanje ali manjši dogodek.

Posebnost letošnje razstave je, da lahko obiskovalci izbrana likovna dela tudi odnesejo s seboj –
kot spomin na leta ustvarjalnosti in kot opomnik na pomen različnosti, sprejemanja in inkluzije.

Mednarodni likovni natečaj Bodi Umetnik »Igraj se z mano« 

POSTAVITE RAZSTAVO V SVOJI ŠOLI, VRTCU, KNJIŽNICI ALI CENTRU
POVABITE TUDI DRUGE USTANOVE IZ VAŠEGA OKOLJA
PODARITE UMETNIŠKA DELA NAPREJ IN ŠIRITE SPOROCILO PROJEKTA
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